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Nem lehet érdekesebb olvasmánya j 

az emberi,ek ma, mint a lapok kül- í 
politikai rovata, ahol a legszenzáció- í 
sabb nyilatkozatok, imeiwieuk, színes , 
optimista szappanbuborékok és pesz- I 
szimista cáfolatok, hivatalos (közié- ] 
menyek es jólértesült intim hírforrá­
sok lejteton ailva járják sz.nes tán- j 
cukat. Az igazságot belőlük kivenni ! 
vajmi nehez.

Pedig tagadhatatlanul akad mos- ' 
tanában érdekesség a nemzetközi , 
politikában. Nem beszélve a londoni ! 
vílággazdtsagi konferenciától, mely ! 
már tagadhatatlanul veget járja es 
egyetlen számottevő eredmenye egy 
kisebbfajta eutcpai szolidarites az 
Egyesült Államokkal szemben, meg 
egy még egyáltalán nem kész ga­
bona egyezmény, igen figye­
lemre méltó a keleíeurcpai államok 
ugyancsak Londonban kötött meg 
nem.támadási paktuma, n.e yet Orosz­
ország, Lengyelország, a kisantant 
es néhány bau alia® irt ata. Miről 
van itt szó ? Arról, hogy minden 
valcszir.üség szerint a francia diplo 
macia támogatásával sikerült kie­
melni az ellenteteket Oroszország és 
nyugati szomszédai közül és Így az 
óit lekötött energiákat a ki.ántat és 
Lengyelország le.hasznainatjak Né­
metország ellen A vii&ghábori előtt 
az angolok ren.elkeuitk abban, 
hogy a nemeteket egészen bekerí­
tettek, most PárisnaK sikerült a 
halót igen szorosra fonni. Nyugati 
hatarán a Hitler birodalomnak ott 
all Belgium es maga P’ranciország, 
most keleten és délkeleten hozzá­
jött a németellenes blokkhoz az 
orosz nyomástól megszabadított 
Lengyelország es Csehország, ha- 
íukmögótt a kisántant másik két 
államával. De nem csak ez a pak­
tum mutat világosan éles német- 
ellenes bekerítő politikára, hanem a 
francia—olasz és olasz—szerb vi­
szony néminemű javulasa,is. Miután 
egyik szövetségesét mar mentesítette 
az orosz lidércnyomástól most a 
kisántántot akarja az olasz mumus­
tól megszabadítani, ha kell áldoza­
tok árán is, hogy sorompóba állít­
hassa teljesen Németország ellen, 
mely mégiscsak Franciaország leg­

rettegettebb ellensége marad.

Természetes, hogy Németország 
sem ny ugszik bele egykönnyen, 
hogy a határait köröskörül lezárják 
és különösen Rémaban folyik az 
elkeseredett küz.lelem a francia 
irány és a német irány között.

Visszatérve a keleti paktumhoz, 
ahogy a londoni szerződést elnevez 
ték, miután a céljával tisztában 
vagyunk (az ellentétek megszünte­
tése a lengyel—román—orosz nyo 
másvonal menten) nézzük meg, 
hogy mennyiben nyugszik az egész 
megegyezés reális alapokon. Az 
érdekeit félek közül kétségtelenül 
Lergvelerszágrak fűződik legnagyobb 
érdeké es haszna ehhez a fegyver- 
szűr ethez. Varsó eddig ugyanis 
nagy belső nehézségé, mellett állan­
dóan két fronton volt kénytelen ; 
'harcolni, an i összes energiait igénybe j 
vette. Most a háiaban biztosi.va • 
csak egy ellenfél maradf, amely , 
ellen dupla energiával küzdhet. ; 
Tehát a helyzet szamára előnyösen j 
változott. A kisánfánt Szintén jóljárt. 1 
Három állama köz ül ugyan csak j 
Romania van közvetlenül érdekelve, j 
de ei rtk a besszarabiai kérdés ki 
kapcsolása igen nagy enyhülést j
jelent es lehetővé teszi szamára az ! 
J Ierélyesebb akciót Magyarország és j
Bulgaria irányában. így közvetve j
Cschországnek és Szerbiának is
előnyere válik az egesz.

Most r ézzük Oroszországot ! Mi 
haszna neki a szerződésből ? A 
felelet a távolkeleti kérdésben van 
Az orosz dip omáciának el kellett 
szár r i nugát, hogy két oldali offen 
ziva közül az egy ket tolyta'ja csak 

I es a másik oldalon nyugalmi állásba 
: helyezkedik. Ugyanis semmi reménye 
: nem lehetett a sikerre, ha a sokezer 
I kilométerre fekvő Mandzsúriába es 
i nyugati határán egyszerre akar har- 
j colni. Moszkva úgy vélte, hogy 
I ázsiai érdekei nagyobbak és ott 

többet veszthet. így kézenlekvő volt, 
hogy Európában megragad minden 
alkalmat, hogy szomszédaival a 
jóviszonyt helyreállítsa egy esetleges 
távolkeleti kor.flktusban erről az 
oldalról biztosítva legyen.

Tekintve, hogy valamennyi ál­
lamnak előnyére válik a megegyezés 
ez reálpolitikai alapokon nyugszik 
és valószir üleg alapjává válik majd 
további közlekedésnek a felek között.

Még egy érdekessége van ennek 
a paktumnak. Ez az első alkalom a 
háború óta, hogy az összes szláv 
államok (Bulgáriát kivéve, melynek

becsalogatására azonban már meg- még igen messze is vagyunk, a 
indult az akció) közös plattformon magyar közvélen énynek a legélén- 
allva közös politikát csinálnak. És kebb figyelemmel kell kísérni ezeket
ez igen nagy szó és jelentős a mi 
szempontunkból is. Egy szláv blokk 
Szibériától—Pozsonyig es Danzingfól 
a Fekete lengéiig es az Adriáig olyan 
erős nyomást jelent ránknézve, 
melynek sem politikailag, sern gaz­
daságilag nem tudnánk egyedül el 
lenállni, És ha ettől az egységes 
szláv politikától és közös vezetéstől

az eseményeseket. A . külpolitika 
könnyed de veszedelmes íját ék, hol 
mindig nagy tétekről van szó. Nem 
reszkírozhatjuk, hogy hivatalos dip­
lomáciánk egyedül vívja meg nagy 
harcait, hanem legalább azzal keli 
spgi'ségére sietnünk, hogy állandóan 
figyelemmel kisérjük jelenségeit.

u. e.

Balbe essssr-floiläia 
két hét múlva érkezik Magyarországra és a 

Balatonon száll le
Balbo tábornok repülőrajának tan landolni. így, mint egyetlen 

amerikai utjával kapcsolatban teg- i megoldás, a Balaton jöhet csak 
nap érkezett az a hír, hogy a Flotta i számpásba. Ezzel kapcsolatosan 
Azúrra Európába való visszatérésé | még nem alakultak ki a végleges 
után meglátogat ja Londont, Párist, j tervek, de úgy gondolják, hogy 
Berlint és Becset és hazatérte előtt i Siófok előtt szállnának le a világ- 
az utolsó állomása Budapest lesz. járó óceénrepülök a magyar ten- 
Erre az európai körútra körülbelül ; gerre. Az előkészületeket mír most 
két hét múlva kerülhet sor. Az olasz ; megteszik, mert impozáns fogadta- 
légifiotta érkézé -érői és togadtatasá I fásban kívánják részesíteni Balbo 
ról a légügyi hivatal vezetőségénél tabornokekat.
már megbeszélések folytak, mert a t Ez a látogatás idegenforgalmi 
repülőflotta fogadtatását igen nagy- ! szempontból is nagyon nagy jelen- 
szabasu iák tervezik. j tőségü lenne a Balatonra, mert

Annyi már bizonyos, hogy a j előreláthatólag százezres tömegek 
repülőraj nem szállhat le Budapesten j utaznának le a Balaton mellé, hogy 
a néhány évvel ez, lőtt még működő ; láthassák Badoo tábornokot és világ— 
hydroplán kikötőnél, mert a hidak : hírű társait a nagy óceánrepülés 
között a 24 gép nem tudna nyűgöd ■ | után.
vx ,ve»w t » w%% •*/**■<

Killünv snatof ad a Máw a bajai 
dunai íürdőzők visszaszállítására

Baja város közönsége a dunai 
türdőmegálló létesítésével annak az 
általános óhajnak adott kifejezést, 
hogy este egy korábbi, illetve külön 
vonattal szállítsák be a fürdőzőket 
a bajai vasútállomásra. Az idegen- 
forgalmi hivatal is közbenjárt ez 
irányban a Mávnál, közvetlenebbül a 
bajai állomásiőnöknél Magyar Bazil 
főfelügyelőnél, aki a legnagyobb 
készséggel kezelte a kérdést és in­
tézkedett, hogy július 23-tól, vasár­
naptól Kezdve 19, illetve este 7 óra­
kor a fürdőzők külön vonattal jut­
hassanak be a városba,

A vasutforgalom növelését fogja

! jelenteni, ha a Máv helyt ad a kö- 
i zönség általános kívánságának és a 
! türdőmegállón is lehetővé teszi a 

jegykiadást, mivel a íürdőzők között 
igen so<an vannak, akik az egyik, 
utat tennék meg vonattal, viszont 
arra kevesen vállalkoznak, hogy a 
menettérti jegy kétszeresét és bünte­
téspénzt is fizessenek. Ha mielőbb 
megtörténik, hogy a közönségnek 
ezt a kérését teljesítik, a Máv is 
feltétlenül előnyösen találja meg 
számításait, mert különösen a dél­
utáni órákban szép számmal akad­
nak, akik vonaton szeretnének a 
Dunára jutni.
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Walko Lajos beszámolt a 
miniszterelnöknek a lon­

doni konferenciáról
Tegnap délben Gömbös Gyula 

minis?.'.! rv.nököt felkereste Walko 
Lajos nyugalmazott külügyminiszter, 
aki most érkezett h; za a londoni
konferenciáról

\Va ko Lajos a londoni tanácsko­
zásokról tett részletes jelentést a 
minisei r-1 öknek és a külügyminisz­
ternek. Walko Lajos fugyanis, mint 
a magyar delegáció vezetője meg­
szakítás néLül künn tartózkodott 
Londonban és a tárgyaláson állan­
dóan részt vett.

Walko Lajos hosszan tanácskozott 
a miniszterelnökkel. A tanácskozá­
sokon részivett Kánya Kálmán kül­
ügyminiszter is.

IftMBOREE HÍREK
A Jamboree tartama alatt a repülő­

tábor egesz nap reggel 9-től este 
S ig megtekinthető. A rendes napi 
bemutatásokon kívül motoros és 
motornélküli, valamint modellezőink 
számara egy országosán megszerve ■ 
zett repülőnapot rendez a tábor- 
parancsnokság, előreláthatólag aug. 
13 án, amikor a Jamboree egész 
területén más nagyobbszabásu be­
mutatás nem lesz. A motoros és 
motornélküli bemutatásokat az altá- 
bor repülőtéréin tartják, mig a 
modell bemutatót a nagy arenabau 
tekintheti rneg a közönség.

Biiyis'zÁi^iss'F’Cű-

A magy. kír. posta cserkészrepülő­
bélyegeket ad ki, azonkívül naponta 
kétszer szállítja cserkészrepülő a 
postát Gödöllőről Mátyásföldre. Min­
őén valószínűség szerint megrende­
zik az első motornélküli postát is 
olyképpen, hogy a motoros géppel 
vontatott vitorlázógép a megfelelő 
magasságból előre meghatározott 
helyen szili le a magával szállított 
repülő postával.

Az óriási arányú Aréna-tér északi, 
keleti es déli oldalán hatalmas ár­
bocsorokat emelnek, melyekre érke­
zésük sorrendjében az egyes nem­
zetek zászlói kerülnek.

A közönség tájékoztatására 4 
szinü térkép készült a Jamboreeról, 
melyet az állomásokon és a tábor 
területén minimális díjért megkap­
hatnak a látogatók.
-ve, w y-

A magyar búza és liszt 
fokozottabb elhelyezé­
séről tárgyal a magyar- 

osztrák bizottság
Az osztrák kereskedelmi szerződés 

kéthavonként összeülő közös bizott­
sági tárgyalásokat intézményesített, 
amelyeknek feladatuk a forgalom 
menetének figyelemmel kisérésé és 
a szerződés rugalmasságának bizto 
sitására mindazon javaslatok meg­
tétele, amelyek a gazdasági élet 
változott alakulásával kapcsolatban 
felmerülnek. Most ült össze Buda­
pesten ez a bizottság a folyó kér 
dések megbeszélésére és ez alka­
lommal az osztrák kereskedelmi mi­
niszter is résztvett a tárgyalásokon. 
A tárgyalás anyaga ez alkalommal 
az egyes kontingensek kölcsönös 
felemelése. Gömbös Gyula bécsi útja 
alkalmával nagy vonásokban meg­
egyezett és most csak a részletek 
kidolgozására kerül a sor.

Értesülésünk szerint elsősorban 
osztrák fűrészelt fa behozatalára ad 
Magyarország újabb kontingenseké, 
tekintve, hogy a régi keret ugvszől 
ván teljesen kimerült már. Ennek 
ellenében osztrák részről néhány

Ke>rmá»yr®n$elei Scéssül 
susia yai ... II mőlcs s ilnő- 
sitéséről, osztályozásá­
ról és €s©mas©lasárél

az Uj Életben

A földmivelésügvi minisztérium a 
Kertészek Egyesületének javaslata 
alapi an rövidesen megkezdi a magyar 
gyümölcs forgalmának részletes sza 
bályozását. A készülő rendelet jelen­
tős intézkedéseket tartalmaz a ma­
gyar gyümölcs minősítésé, ől, osztá 
lyozásárói, az egyes gyümölcsnemek 
cs. magolásáról.

A tervezet általában három fő­
osztályt állapit meg a legtöbb gyü­
mölcsnemre : I. kiviteli, II, fogyasz­
tási és III. ipari gyümölcsök. A két 
első csoport között eltérés csak 
annyiban van, hogy a kiviteli fajtá­
kat egyenként meg kell állapítani. 
Egyébként mind a két csoportba 
illő gyümölcsöket minősíteni kell a 
következőképpen : 1 Különleges, 2. 
Kiváló, 3. Elsőrendű, 4 Másodrendű.

A tervezet részletesen megállapítja 
azokat a kellékeket, amelyek a minő­
sítés tez a'apul szolgálnak. A legelső 
kellék az, hogy csak azonos fajtájú 
gyümölcsök csomagolhatok együvé. 
További szempontok : a gyümölcs 
alakja, színeződése, érettségi toka, 
egészségi foka, jellegzetessége stb.

Az ipari gyümölcsökre két minő­
sítést állapit meg a tervezet : 1. Első­
rendű és 2. másodrendű és kimondja, 
hogy az ezekbe az osztályokba nem 
sorolható gyümölcs csak mint osztá­
lyozásán gyümölcs kerülhet forga­
lomba.

mezőgazdasági kistermek és a heti, 
bécsi szarvasmarhafelhajtás kereteit 
bővítik ki. Szó van ezenkívül meg 
a magyar búza fokozottabb ein eve­
zéséről is.

Az eredeti szerződés értelmében 
1933 juiius 1 tői kezdve évi 5 0 
ezer mázsa busára biztosit Ausztria 
3 20 aranykorona preferenciát és 
ugyanezen időtől kezdve évi 750 
ezer mázsa lisztre, ennek megfelelő 
mértékű vámtéritést. A tárgyalások 
most akörül folynak, hogy az ily- 
módon bevihető búza és lisztmennyi* 
seget jelentősen emeljék fel és érte­
sülésünk szerint nemcsak a keret 
kibővítéséről, illetve erre adandó 
preferencia megszabásáról van szó, 
hanem az eredetileg meghatározott 
mennyiségnél jóval nagvobb huza­
tételek fix átvételéről. Enne-s ellen - 
teteleképen Magyarország valószínű • 
leg cellulózéra és papirosra fog 
Ausztriának nagyobb kontingenst 
biztosítani.

Az eredeti magyar csomagoláshoz 
használható eszközöket a követke­
zőkben jelöli meg a tervezet :

Egész almaláda (az u n. oregoni 
láda).

Fel almaláda, melynek mélysége 
fé’méretü.

Harm ö almaláda, amelynek mély­
ség mérete megközelítően egyharmada 
az e ész ládának, amelvn :k célszerű 
méreteit különben kísérletileg keli 
megállapítani

Ez a három ládatipus zárt cso­
magolásra való.

A hollandi láda, amelynek hossza 
az egész almaláda s 'é'ességének 
kétszerese, szélessége pedig annak 
hossza

A szüretelő láda, amely nagy cso­
magoló eszközül (hordó helyett is) 
használandó. Méreteit kísérletileg kell 
maid megállapítani, alapterüiete 
azonban feltétlenül az egész alma­
ládának többszöröse legyen, hogy 
azzal vegyesen lehessen vagonba 
rakni.

Papirdoboz, '’’bogyós gyümölcsök 
csomagolására.

Ezekre a csomagoló eszközökre 
szabványos jelzések is készülnek 
u. m. : a szállító cég neve, a fajta 
megjelölése, a minőség megjelölése 
a származás (vidék) megjelölése és 
exportárunál ez a szó : Hungária.

A tervezet külön-külön megálla-

1933, juiius 21.

pitja a minősítés és a csomagolás 
módját ti következő gyümölcsne­
mekre : finn, körte, birs, nasao’va, 
berkenye és galagonya, kajszi . őszi­
barack, szilva, aszaltszilva, cseresz­
nye, megv, dió, gesztenye, szamóca, 
málna, 'szeder, köszméte, ribizke. 
Talán célszerű volna a dinnyére és 
a csemegeszöllőre is gondolni bár 
úgy tudjuk, hogy ennek az utóbbi­
nak a kereskedelmi forgalma már 
megállapodo't szabályok szerint bo­
nyolódik le.

hírek mindenfelől
lügoszlávia a legtöbb kedvezmény 

elve alapján kíván Németországgal 
uj, ideiglenes kereskedelmi szerződést 
kötni.

..Barna nagyvasért" rendeznek
az i lén az őszi lipcsei vásár Kereté­
ben, melyre az. előkészületeket nagy 
arányokban teszi meg a nemzeti 
szocialista szervezet.

Uj magyar tengerhajózási társa­
ság alakult Neptun Tengerhajózási 
RT. céggel, 150 ezer pengő ^alap­
tőkével.

Al uj csehszlovák vámtarifa 420 
cseh . %oronáb.-.n állapította meg a 
meg a borok vámját. Ez nem (érinti 
a magyar borok vámját, amely az 
államközi: megegyezés alapján to­
vábbra is 210 csehkorona marad.

At aiféitii gyümölcs centrumok­
ban kiviteli bizottságot szerveznek.

ß japán müseiyemipar, mely 
dömpingáraival példátlan gyorsaság­
gal terjeszkedik a világ minden 
részében, a német piacon egyre 
inkább megveti lábát, A németor­
szági japán bevitel, amely február­
ban 2900 kilogramm volt, májusban 
már 99G0 kiiorammra emelkedett. 
WWV.,» - i ■ b
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Péntek
Praxedes

A nap kel: 4 20 o. 

Nyugszik : 19'39.

Éjjeli szolgálatot tartanak;
Reggel fal 8 óráig és vasárnap 
d. u. nyitva Lovasi Ödön és 
dr. Geiringer János gyógyszertárak

— Hetven uj lemez a pénteki 
hangversenyen. Holnap, pénteken 
este a Déry parkban ismét hangver­
senyt rendez a város agilis idegen- 
forgalmi hi/atala. A hangverseny 
érdekességét előre biztosítja az a 
körülmény, hogy ez alkalomra 70 uj 
lemezt hozatott Budapestről a rende­
zőség. A Déry-park népszerű hang­
versenyei sorában ez lesz a leg­
szebb, a közönségnek módjában áll 
a legújabb zene és énekdarabokat 
meghallgatni. A figyelmet előre is 
felhívjuk a péntek esti szép hangver­
senyre.

/
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— Erős. vérbő, kővér emberek
•számára a természetes FerencJóisef 
Iteserílviz naponként való ivása a 
legkisebb erő-ködös nélkül könnyű 
és rendes bélmütödést biztosit. Szá­
mos szakorvosi jelentés bizonyítja, 
hozv a Ferenc József viz szív- és 
idegbajosoknak, vese és cukorbete­
geknek, valamint kösz vény ben és 
csuzban szenvedőknek is nagyon 
jót tesz s ezért méltán megérdemli 
a legmelegebb ajánlást.

— Halálozás. Özv, VVagenblatt 
Istvánné Magáth Etel ma reggel fél 
4 órakor 55 éves korában Buda- 
pesti úti lakásán váratlanul einunvt. 
Holttestét a Szent Rókus kápolnában 
ravatalozták fel s onnét fogják el- 
temetni holnap 21-én pénteken 'dél­
után 5 órakor a Wagenblatt család
sírboltjába.

— Kitűnő termést vérnek Bél
bicskában. Újvidéki jelentés szerint 
r, délbácskai aratás várakozáson te- 
]0li eredményeket mutat. Ez az 
eredmény majdnem eléri az 1931 
évi aratás hozamát. Az átlag hek­
táronként 15 q, s a minőség is ki­
tűnő.

— Találtak egy pár sárga' gummi 
fürdőcipőt, Felhívjuk a jogos tulajdo­
nosát, hogy kellő igazolás után az 
államrendőrkapitányság 31 számú 
szobájában a hivatalos órák alatt 
vegye át,

— Tolvajok a temetőben. A
bajaszentistváni temetőt is gyakrab­
ban szerencséltetik a virágtolvajok,
A kiültetett növényeket olykor már 
másnap felszedik s kárt okoznak a 
szépen gondozott sírokban. A lakos­
ság körében sok panaszra adnak 
okot a nővénytoivajiások. Legutóbb 
Vass Istvánné jelentette, hogy fia I 
sírjáról ellopták a muskátlikat,

— Lőgyakorlatok a Dunaparton, 
Julius 20 tói 3l ig a hajai folyamőr- \ 

ség a Dunán lőgyakorlatokat fog 
tartani. A lőgyakorlatok naponta 
reggel 7 órától délután 2 óráig tér 
jedő időközb, n lesznek, vag\ is a 
két személyszállító hajó érkezése 
és indulása között. A lőgyakorlatok 
helye Bajától hegymenetre 1482 — 
1490 km. között a Duna jobb partja 
felé, illetőleg a Dunától nyugatra 5 
km. mélységben. A veszélyeztetett 
területek határai a következők : Ke­
letről a Duna balparti védtöltés, a 
vasúti hídtól északnak az érsekcsa- 
nádi szivattyútelepen túl a nagy 
holt Duna magasságig. Északról a 
nagy holt Duna magasságában vont 
íolyamőrségi távbeszélő hálózat. Nyu­
gaton a Malom telelő és Last:i csárda 
mellett elhúzódó folyamőrség! táv­
beszélő vonal. Délre a Veránka szi­
getet körülvevő Ó Dunának úgyne­
vezett Alsóduna szélén elvonul és a 
kis Rezét erdőt és a Koppány szige­
tet átvágó folyamőrség! távbeszélő 
vonal. Ezen megjelölt veszélyeztetatt 
terület határán távbeszélő vonal fut. 
Felhívjuk a város közönségét, hogy 
a lezárt terület megközelítésétől saját 
testi épségének megóvása végett tar­
tózkodjék.

Betöltik a létszámrendezés során 
fenntartott jegyzői és segéd- 

jegyzői állásokat
A községi életben teljes a bizony­

talanság a tekintetben, betö thetők-e 
a községi alkalmazottak létszámren­
dezése során fentartott állások akár 
i leiglenes, akár vég eges megürese­
dő esetén, ha a lé’számrendezés 
során megállapított uj létszám még 
elérve nincs A belügyminiszter a 
kételyek eloszlatása és az egyöntetű 
gyakorlat biztosítása érdekében most 
körsendeleletet intézett az alispánok­
hoz Ebben megállapítja, hogy a 
létszámrendezés során megállapított 
ui létszám keretén belül az uj lét­
szám elérése előtt mígüresedett ál­
lások betöltésére fennálló tilalom a

! szakképzettséghez ‘kötött állásokra 
i nem vonatkozik. A létszámrendezés 

során fenntartott jegyzői és segéd- 
jegyzői állások tehát betölthetők ak­
kor is ha az uj összlétszám még 
elérve nincs. A kezelői szakba tar­
tozó megüresedett és a létszámren­
dez ;s során fenntartott 'állások be­
töltésére azonban csak akkor kerül- j 
hét sor, ha az uj létszámot már el- I 
érték. Az ideiglenesen megüresedett ! 
állasoknak helyettessel való betöltése ' 
tekintetében irányadó az, hogy azok ! 
helyettessel betol'.hetek, ha végleges j
megüresedós esetében véglegesen is I

!

betölthetők volnának.
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Hz HFfií manaidij tij
yszmánye a gödöllői vi- 
lágjamborea alkalmából

A Magyat Királyi Folyam és Ten­
gerhajózási Rt. Igazgatósága közli, 
hogy a f év augusztus l e és 15-e 
között Gödöllőn rendezendő IV. 
világjamboree alkalmából az alábbi 
általános utazási és szállítási kedvez­
mények engedélyeztetnek :

l. A jamboreera utazó belföldi és 
külföldi cserkészcsapatok és azok 
kísérői, ha ÍO személyből álló cso­
portban utaznak az összes vonalain­
kon közlekedő hajóink I. és II. ősz 
tályán az alacsonyabb osztályú fél­
jeggyel utazhatnak, vagyis az I. osz­
tályban II. oszt. féljeggvel, a II. osz­
tályban III. oszt. féljeggyel esetleg 
a III osztályon utazni szándékozó 
ily csoportnak 66 százalékos ked­
vezmény nyújtható. A kedvezményes 
menetdij pl. B-.js—Budapest között

- — L»tinit a fiutíiii. A üli
| a panasz, hogy fiatal gyerekek csiny- 
i tevésből a város által újonnan ülte- 
i tett facsemetéket letörik. így minap 
i az Újvidék utcában törtek le két 
j fiatal fácskát. Baja város minden 
! lakosának segítségére kell sietnie 

ezen a téren a rendőröknek és park­
őröknek, hogy ilyen barbarizmusok 
ne fordul íassanak elő.

— Agyonrugta a ló a Vorhotán 
nyaraló Monok Erzsi 5 éves zala­
egerszegi kisleányt.

<$\jUtn-/uícUiT
tvv, - . -V. -« -V r, v-y-

— M’ginírgazfa magái egy
folyamőr. Tegnap este Szőke Sán­
dor 28 éves folyam ő- negye des az 
Atilla utca 15 számú vendéglőben 
mulatott. A mulatság végén fél I0 
óra tájban egy doboz aspirinna I 
megmérgezte magát. Szőke Sándort 
a vendéglős erősítésére a mentők a 
kórházba vitték, ahol azonnal orvosi 
kezelésben részesült. Állapota köny- 
nyebb természetű. Tettének oka 
ismeretlen.

— Makacs székrekedés, vastag-
bélkatarus, gyomorbaj, puffadás, 
vértorlódás, sárgaság, aranyeres 
csomók, csipőfájás eseteiben a ter­
mészetes „Ferenc József" keserű- 
viz, reggel és este egy-egy kis po­
hárral hévévé, ‘rendkívül becses 
háziszer.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t,
felelős kiadó és kiadóhivatal vezető1

öR. MflMUSICH 1ÚZEEF

URÁNIA
■flEffiaaeai

I oszt. 2 80 P II oszr 2 50 P 
oszt 170.

Hí

A csoportok vezetői tartoznak a 
jegyváltásnál és jegyellenővzésnél oly 
igazolványt (meghívó a jamboree-ra, 
táborparancsnokság igazolása stb.) 
felmutatni, amelyből az utazás célja 
megállapítható

A jamboree előkészületeivel kap­
csolatosan szükséges utazásokra ez 
a kedvezmény azonnali hatállyal 
életbe lép és más rendelkezés hiá­
nyában augusztus végéig alkalmaz­
ható.

2 A cserkészcsoportok saját pod 
gyászukat és felszerelésüket, vala­
mint a vizi cserkészek csónakjaikat 
személyhajóinkon díjmentesen ma­
gukkal hozhatják, de ők tar'oznak 
ezeknek be és kirakásáról valamint 
őrzéséről gondoskodni.

3. A világjatnboreera ellátogató 
hazai és külföldi közönség részére 
50 százalékos menetkedvezmény lép 
életbe mely Budapest felé utazásra 
julius 28-tól agusztus 15 ig, visz- 
szautazásra- augusztus 1-től 23 ig 
van érvényben. Ez a kedvezmény a 
MÁV által kiadandó 16/b mintájú 
zöld igazolvány alapján igényelhető.

1933. évi julius hó 29-án, csütörtökön d. u. 6, este fél 9 órakor.

Minden idők legjobb maflWBF filmje

46 S & ífe S :r. S 46 .4% 46 4*: 46 46SS * $ ,46 SS S S

HYPPOUT A LAKÁJ
ww w fffffffffiffffffrff

Magyarul beszélő, zenés vígjáték 12 felvonásban.

Főszerepben
Csortos Gyula, Kabos Gyula, Fenyvesi Éva, 
Goth, Jávor, Haraszti M. és Erdélyi Mid.

Kulturfilm és hiradö kiegészítés.

Helyárak: 50, 40, 30, 20 és ÍO fillér.

Ne dobja el a jegyét, mert a legközelebbi szombat és 
vasárnapi jegy váltásnál teljes értekben leszámítjuk, 

illetve annyival kevesebbe kerül az Ön jegye 
szombaton vagy vasárnap.

Az esti előadás jó idő esetén a kertben lesz megtartva.
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Nagy választék * 
szépirodalmi müvek- • 
ben, ifjúsági, mese és • 
kepes - könyvekben *

i az J1J ÉLET" R.-T. j
J könyvkereskedésében

Világhírű kecskeméti vitamindus

barackot
és egyeb

gyümölcsöt
előleg beküldése melleit

50 százalékos postai 
kedvezménnyel szállít

SZŐLŐSGAZDÁK SZÖVETKEZETE 
Kecskemét.

*stic- tíiíeteek
15 jugio 5ti f„ n inden tovítbi siő 2 i

Kiadd november 1 - éré egy min­
den modern kém elemmel ellátott 
négy szobás lakas. Cim. Mátyás kir. 
tér 6.

Egy jókéiban levő féderes kisebb 
straíkocsi, egy keveset használt 500 
kg-ig mérhető tizedes mázsa eladó. 
Cim megtudható : Verle Ernő cuk­
rász Baja, Arany János utca 2. sz. 
(Drescher ház.)

Egy inieligens jó házból való 
leány cukrászdába e'érusitókisasz 
szónknak te.vetet.k. Je.ci..!' izé ■ Verle 
Ernő cuki ásznál laja. Arany Jar.cs* 
u'ca 2 sz?m alatt. • Drescher ház.)

2-3 MCbéS inkái • iebetőleg 
magános hrz- : mir den n cikkhely i-
seggei augusz usra keresek, Cim a 
kiadóban.

Kiadó november hó í - re Szent 
István ter i 1 sz. alatt 3 utcai, 2 
udvari szobából álló emeleti lakás 
megfelelő mellékhelyiségekkel. Érte- 
ríezi i lehet Farkas Mih.’ y gondnok 
úrral,

TanulóKat elemiből gimnáziumba 
és pótvizsgák-a előkészít Molnár ta­
nító, volt theológus Gyár u. 3.

■ Wi/ í.%<V8/U vy ét/W í: .* eW»- V'

««•wimmuan ■huí1w£»w.- vs,.v.í

3 szobás, kertes

magánháx
augusztusra eladó, esetleg kiadó. 
Ugyanott 7i holdas tanya épületek­
kel együtt augusztus 15-től 6 évre

bérbeadó
Cim Petőfi Sándor u. 42/a. 
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Sa a: gyártmányú

é telszekrény, 
sodronyéi elborítok és
zöld szunyoghálószövet

olcsón

II T IY- F$á;
Erz- tbc t k r. u 3Ö Telefon

VÍ^-%-. WfcA, -íf 4.%. , ><■/,..},.,

Gyümölcsszezonra
HINPEN HÁWflBTÁSBóll 

N ÉIKUIOZHE TÉT L EM'«nHEWT.MMnKM.nMi mmmmmmmma

befező pergament papír, 
elvegei mkék, 
papírszalvéták

Mas* választékban kaphat«:
AZ Hl ÉLET

KÖNYV- ÉS PÁPIlKiRESKEBiSÉIEN, 
BAJA. eSíŐ8F KICKY B0B06-TÉR 6. SI.

mtusxaü* auwmaaaa e

Keksz és szén
szükségletét minél előbb 
— rendelje meg —

Örkény ii LÉinléné
tűzifa és szénkereskedőnél. 
Vörösmarty u, 5. szám.

Olcsó árak. Jó kiszolgálás.

Levélpapírok nagy választékban 
kaphatók sz ü* É$etben,

Ä88 © KOTil T:>v

JBAMJAíijyty>^o»y
aP

A G Y S Z Á UOD
1 perc a Keleti páíiaudvairiö

zAs
Legmodernebb berendezésű elsőrangú családi szálloda I52 szoba 
hideg-meieg foly ovizzei, központ fűtéssel, telefonnal, elsőrendű

olcsó étteremmel. Uj idényárak I 
A lap igazolt előfizetői 20 százalékos kedvezményben részesülnek

' ,«CW* MvkWv'i.'. 'AA-yé:*,' •'v^

| A Szerit Antal utca elejen 21 s- 
alau 5 szoba, hail, turdosz-y^/ 
házi vízvezetékkel, minden * enye- 

lemmel ellátott

ÚRI LAKÁS >AIPM
november eKejétő 
Avagy Ugyanez <en

HÁZ El ÁDÓ
Bővebbe: -. Pump K Ur éd
ur :,od„aban_P ^ Val||ó.lér 3.

Kycmfiott.. ,UJ &.ET- r, :. ktryvnjTTT
iájában Raján.

*T Stepp ITPfe,
U I R Y - n á 1

Erzsébet kir. 38. — Telefon: 280.

1 pár pedál — — — p, 3,50
l drb, csomagtartó finom , 1 60
1 , kakuk csengő — „ 160
1 „ labpumpa — — # >, jq

! „ Bosch dinamó reflektorra' 19.20
í pár nadrágtartó prima -- , 0.24
i drb. küiiő — — -... f 0.05
1 , Emergé kerékp köpeny 6 50
* ” » » bel- c „ 1.60
1 Fár kormány foggánlyu „ 0 46
' garn. sárhányó készlet , 1.76

DRWeutR fZEMINÁRiUM
legolcsóbban és biztos sikerrel 
készít elő középiskolai összevont

magánvizsg:.kra 6$ éietísegire.
Vidékieknek leveleid oitatás, 

Kimerítő prospektus (Válaszbóly^g 
Budapest, József-körút / 

(Rákóczi vit saro- v

Ül

; Ä Baí?Strandíömő junius hó 1-én 
j A -íalo'an megnyílt. Van szerem 
1 vsém. tisztelettel a n. é. közönség. 

:szhes pártlogását kérni.
Ftiidőérak !

! Beléptijegy személyenként

Íj Diák, gyermekjegy
Családi kabinok 4 személy 

* ő „
A csónak itlartása díjtalan 
1 szezonjegv „ 12.0C

m B«né es« m
1 kis tröccs v
1 nagy „ » 0-18
Vajaskenyér, szalámi stb. napi áron 

Teljes tisztelettel
Acs János

Strandfürdő tulajt

P 0.3C 
„ 0.20 
„ 40 CG 
„ 50.00

I - \ -I
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